
ИНДИКАТОРЫ ЭКОНОМИКИ ОБРАЗОВАНИЯ 

Источник: Опросы студентов профессиональных образовательных организаций, 2015-2016 

Доля семинаров и практических занятий студентов профессиональных 

образовательных организаций, проводимых в форме записывания 

учебного материала под диктовку или переписывания с доски/слайдов, 

за последние 12 месяцев, %  

45,6% студентов программ подготовки специалистов среднего звена 

сообщают о том, что более 70% семинаров и практических занятий были 

проведены в форме записи лекций и переписывании учебного материала с 

доски или слайдов. Доля таких студентов программ подготовки 

квалифицированных рабочих и служащих составила 48,6%.   
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